

"МУЖЧИНА НА ВСЕ СТО"

Праздничная шоу-программа с таким названием состоялась 26 февраля в ДК "Энергия". Участникам шоу были предложены шесть конкурсных заданий: прежде всего им следовало предьявить свою "визитку", причем сделать это как можно ярче и эффе́ктнее; затем их ожидали интеллектуальный, танцевальный и кулинарный конкурсы. Кроме того, претенденты на звание стопроцентного мужчины должны были выполнить и представить на суд зрителей и женского жюри домашнее задание. На фоне столь напряженной программы конкурсное же объяснение в любви абстрактной избраннице представлялось едва ли не самым простым и легким делом: во всяком случае, конкурсанты осуществили это вполне охотно и достаточно нетрадиционно.

В числе конкурсантов были шестеро славутчан: Валерий Худолей (служба безопасности и физической защиты), Дмитрий Федоров (инженер объекта "Укрытие"), Олег Селезнев (эксперт-криминалист в отставке), Игорь Морозов (пребывающий, согласно его же собственному заявлению в анкете, в творческом поиске), Евгений Терелицкий (инспектор пожарной части) и Александр Латышев (учитель рус-



ского языка и литературы сш № 4). Женское жюри присвоило почетное звание "Мужчина на все сто" сразу трем участникам конкурса, набравшим одинаковое количество баллов: сегодня В. Худолей, Д. Федоров и А. Латышев могут с полным основанием считать себя стопроцентными представителями сильного пола.

Согласно известной русской поговорке, изба красна пирогами. "И гостями!" — добавили организаторы шоу — и пригласили в гости ведущую канала "1+1" Радмилу Щеголеву (более, впрочем, известную телезрителям как проводница Геля — напарница Верки Сердючки), актера Национального театра русской драмы имени Леси Украинки Оле-

га Савлина, президента гильдии кинорежиссеров и председателя жюри фестиваля "Стожары" Нину Ильину. Кстати, госпожа Ильина и возглавила жюри шоу-программы "Мужчина на все сто".

Майя Руденко
Фото

Оксаны Недильниченко